www.peier-wellness.ch 043 444 00 84

Vertriebspartnerin und Geniesserin vom Elixier OLIVUM® Olivenblattextrakt.

Elixier OLIVUM® Olivenblattextrakt

Warum ist das OLIVUM® Nahrungsergänzungsmittel wahrscheinlich das beste Produkt auf dem Markt?

Wir sind uns der höchsten Qualität unseres Produktes sicher. Die Konzentration an Oleuropein in unserem Produkt ist sehr hoch: 4750 ml/Liter.





Kunden, die einen **kompromisslosen Olivenblattextrakt** suchen, werden in unserem Elixier sicherlich das finden, was ihre Bedürfnisse zu 100% erfüllt.

Warum?

ELIXIER OLIVUM® ist... MADE IN ITALY!

Alle verwendeten Zutaten stammen aus *italienischem* Anbau von höchster Qualität. Die Verarbeitung des Produkts erfolgt ebenfalls in *Italien* nach den strengsten geltenden Normen.

ELIXIER OLIVUM® ist.. SCHWEIZER GARANTIE!

Die Firma hat Sitz in Cimo (Kanton Tessin, Schweiz).

Höchste **Seriosität** und **Professionalität** stehen dem Kunden stets zur Verfügung.

ELIXIER OLIVUM® ist... NATÜRLICH!

Unser Elixier wird nur mit *natürlichen Zutaten* hergestellt.

ELIXIER OLIVUM® ist... GUT!

Unser im Laufe der Zeit sorgfältig durchdachtes und verbessertes Rezept macht das Elixier lecker, nicht so stark bitter und mit einem **sehr angenehmen Aroma**. Und es ist großartig, es mit Smoothies oder gesunden Cocktails zu kombinieren.

Monika Peier - Brämenstallstrasse 6 - CH-8184 Bachenbülach - Tel: 043 444 00 84

www.peier-wellness.ch 043 444 00 84

Vertriebspartnerin und Geniesserin vom Elixier OLIVUM® Olivenblattextrakt.

ELIXIER OLIVUM® ist... FÜR DIE GANZE FAMILIE!

Unser Olivenblattextrakt ist für die ganze Familie geeignet und kann (siehe empfohlene Mengen) sowohl von Erwachsenen als auch von Kindern und von unseren vierbeinigen Freunden eingenommen werden.

ELIXIER OLIVUM® ist.. NACHHALTIG!

Bei der sorgfältigen Auswahl unserer Lieferanten wurde großer Wert auf die **Nachhaltigkeit** der Kulturpflanzen und die Erhaltung einer gesunden und natürlichen Landwirtschaft gelegt.

ELIXIER OLIVUM® ist... EFFEKTIV!

Es gibt Tausende von Kundenstimmen in ganz Europa, die die hervorragende Wirksamkeit des Produkts bestätigen.

ELIXIER OLIVUM® ist... IM GLAS!

Im Gegensatz zu anderen Produkten auf dem Markt haben wir auch die Verpackung groß Wert gelegt. Wir alle kennen den tiefgreifenden Unterschied zwischen einer Flüssigkeit in einer Plastikflasche und einer <u>Glasflasche</u>. Auch in diesem Fall wollten wir keine Kompromisse eingehen und haben nur das Beste für Sie ausgewählt, um auch über die Zeit hinweg eine perfekte Produkterhaltung zu gewährleisten.

ELIXIER OLIVUM® ist... ONLINE!

Sie können unsere Produkte bequem von Ihrem Sofa aus kaufen und es in kürzester Zeit zu Hause erhalten, ohne in den Laden gehen zu müssen.

Zahlungskondition: 10 Tage netto.

ONLINE KAUFEN

Bitte das Bestell-Formular ausfüllen, speichern und an <u>peier-wellness@bluewin.ch</u> senden. Gerne nehme ich auch telefonische Bestellungen entgegen.

Herzlichst

Ihre Monika Peier

Zahlungskontition: 10 Tage netto

Einzahlung auf mein: **PC-Konto** 85-612675-6

IBAN: CH78 0900 00000 8561 2675 6

Monika Peier - Brämenstallstrasse 6 - CH-8184 Bachenbülach - Tel: 043 444 00 84